
2025-03-31 

  

   

 Ledningsgruppens 
nyhetsbrev  

Vecka 14 2025 

Linda informerar 
 

Vardagshjälte 2024 

På kommunfullmäktigemötet i Alingsås den 26 mars 

delade vi ut det andra av de två priserna för 

vardagshjältar 2024. Priset gick till Jenny Nilsson och 

det blev en känslosam och fin stund när livräddare och 

livräddad fick träffas för första gången efter händelsen 

i oktober 2024. Ett stort tack till lag 3 som kom och 

närvarade under prisutdelningen. 

 

Sommarsemestern är samverkad 

Vi har nu samverkat sommarsemestern med samtliga 

fackliga parter och den planering som tagits fram gäller 

nu. Efter denna information som också ska 

kompletteras med att alla chefer säkerställer att 

samtliga medarbetare är informerade, ska alla medarbetarare så snart det är möjligt lägga in 

sin semester i Personec, varefter berörda chefer godkänner dessa i systemet. 

 

Ledningsgruppens besök på Svenskt Ambulansflyg 

Ledningsgruppen kommer då och då besöka andra verksamheter för att få ny input, inhämta 

inspiration, jämföra utmaningar och framgångsfaktorer. Första studiebesöket genomfördes 

förra veckan hos kommunalförbundet Svenskt Ambulansflyg på Landvetter flygplats. Där fick 

vi en föredragning av ambulansflygets verksamhet av biträdande förbundsdirektör Joachim 

Ahl, medicinskt ansvarige P-O Ortgren (som passade på att hälsa till alla han känner i AVRF) 

samt piloterna Tommy och Martin. Ett intressant och givande besök. 
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Operativ verksamhet  
 

Senaste händelserna 

20/3 Automatlarm ICA Kvantum Vga 

20/3 Automatlarm Östlyckeskolan 

20/3 Undersökning röklukt villa Dalenvägen 

20/3 Brand i byggnad Viktoriagatan 6 

21/3 Utsläpp farligt ämne Hjultorp Vga. 

21/3 Brand ute/terräng Björnbärsstigen 7 

22/3 Brand ute Ängsvaktaregatan 

22/3 Brand ute Tokatorp 

23/3 IVPA Kavlåsvägen 5 

23/3 Brand ute Kavlås / Stadsskogen. 

25/3 Automatlarm Bälinge återvinning 

25/3 Automatlarm Ekskogens förskola 

26/3 TO 190 Gräfsnäs 

29/3 IVPA Västra Bodarne 

29/3 IVPA Brogården  

30/3 IVPA Nårunga Sporthall 

Prio 2 larm kan nu förekomma som larmkategori. 

Tanken är att det ska nyttjas för ej akuta ärenden, likt lyfthjälp. 

Anpassa larmkörning därefter. 

Vi några tillfällen det senaste har Vga stått ”tomma” under några timmar då vårt 

handlingsprogram inte följts riktigt. Jag tar det vidare till ledningssystemet. 

Ha en bra vecka i finvädret! 

/Ante 

Fastighet, fordon och material 
 

ALINGSÅS 

Tvåårsbesiktning 

Tisdag 1/4 kommer vi att ha tvåårsbesiktning på ARS. Det innebär att det kommer att vara 

en hel del extra människor i huset, både från Alingsåshem, Tommy Byggare och oberoende 

besiktningsmän. Vi hoppas såklart att det ska störa ordinarie verksamhet så lite som möjligt. 

/Emma  
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Tankning av civila fordon 

På förekommen anledning påminner vi om att den som använder ett civilt fordon också 

ansvarar för att lämna tillbaka det med minst trefjärdedels fylld tank.  

/Emma  

 

  

Övrigt 
 

Ny arbetssko att beställa 

Nu har vår nya släckbil anlänt och den kommer inom kort tas i drift. Vi har tyvärr noterat att 

det nya fordonet är något högre än de tidigare. Det kommer bli svårt för ett antal av våra 

medarbetare att nå den utrustning som ligger i lådorna högst upp i sidofacken. Av de 

brandmän som kommer få svårt att nå är våra kvinnliga medarbetare överrepresenterade 

och det blir därför en viktig jämställdhetsfråga för förbundet.  

 

Ledningsgruppen har därför beslutat att köpa in en uniformssko i en helt ny modell till de 

medarbetare som bedömer att det skulle underlätta för dem (se bild). Ta kontakt med 

närmsta chef för behovsprövning och beslut om inköp. Vi arbetar självklart vidare med 

anpassning för dem som önskar andra hjälpmedel som t ex pall eller dylikt. Parallellt för vi 

också en dialog med fordonsleverantören om höjdmåtten på kommande släckbilar.  

 

 

Gemensam fys, ny dag. 

Vid det senaste brandmannamötet uttrycktes en önskan om att flytta den gemensamma 

fysen från torsdagar till en annan dag med färre möten. Därför kommer vi framöver att testa 

att träna tillsammans på måndagar kl.11. 

/Andreas 
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Bemanning ledningsgrupp 
Befattning Måndag Tisdag     Onsdag Torsdag Fredag Lördag Söndag 

Förbundsdirektör Linda Linda Linda Emma Emma Emma Emma 

Räddningschef Ante Ante Ante Ante Ante Ante Ante 

VRC    Ante Ante Ante Ante 

AC RA Ante Ante Ante Ante Ante Ante Ante 

AC MA Emma Emma Emma Emma Emma Emma Emma 

EC IoB Andreas Andreas Andreas Andreas Andreas Andreas Andreas 

 

Övningar kommande vecka (v. 14) 

Alingsås Dygn Enligt planering 

Dagpass Enligt planering 

Sollebrunn 
 

Pågående Trafikolycka klippning 

Avgående Insatsövning Brunnsgården Start 17:00 i Aås 

Vårgårda 
 

Måndag Trafikolycka klippning praktik 

Torsdag Insatsövning Brunnsgården Start 17:00 i Aås 

 


